
THERMOSTAT-REGLER
MONTAGE- UND BEDIENUNGSANLEITUNG
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MONTAGE 

Montieren Sie den 
Thermostatkopf auf dem 
Thermostatventil.

Drehen Sie den Thermos-
tatkopf so, dass Sie durch 
das dafür vorgesehene 
Loch Zugang zur Schraube 
haben. 

Ziehen Sie diese mit ei-
nem 2mm Inbusschlüssel 
mit einem Drehmoment 
von max. 1Nm an.

2mm

 D

1Nm

Wir empfehlen, den Thermostatkopf im 
Sommer sowie in Zeiten verlängerten 
Stillstandes auf Position 5 zu stellen.

Solltemperatur mit einem Bsp von 2°C

TEMPERATUREINSTELLUNG
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Sämtliche Bild-, Produkt-,Maß- und Ausführungsangab-
en entsprechen dem Tag der Drucklegung. Technische 
Änderungen vorbehalten. Modell- und Produktansprüche 
können nicht geltend gemacht werden.

All image, product, dimensional and design specifications 
are correct on the date of printing. Subject to technical 
alterations. Model and product claims cannot be asserted.

BEGRENZUNG DER TEMPERATUREN
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Stellen Sie den Thermostatkopf durch Drehen des Inbusschlüssels auf die gewün-
schte Markierung ein.
Setzen Sie anschließend den Cosmo-Logo-Clip wieder auf. Bitte beachten Sie, dass 
der sich im Clip befindliche Stift in der Mitte der V-Form positioniert wird.

6mm

Drehen Sie den Thermostatkopf bis 
die V-Form nach oben zeigt. Ent-
fernen Sie den Cosmo-Logo-Clip mit 
dem beiliegenden Montagesauger.
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